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Впервые за всю историю украинского автоспорта украинцы лидируют  в международном кубке FIA по Бахам…

Баха Италия была третьим этапом в Международном Кубке ФИА по внедорожным Бахам (FIA International Cup for Cross-Country Bajas), и принес украинскому экипажу команды G Force Motorsport,  Богдану Новицкому и Виталию Евтехову серебро в абсолюте  и первенство в общем зачете, столь престижной международной серии. 
О дисциплине:

Ралли-рейды - это автомобильные соревнования, проходящие по бездорожью и дорогам общего пользования (зарезервированных на дни соревнований исключительно для гоночных автомобилей). 
В зависимости от длительности соревнований по времени и протяженности маршрута ралли-рейды подразделяются на три вида:
 Баха  -  самый короткий из ралли-рейдов, протяженностью до 1200 км и не более 5 дней; название происходит от географического названия местности между Калифорнией и Мексикой, где впервые прошел скоростной ралли-рейд на внедорожниках.

 Ралли-рейд - протяженностью до 6500 км и не более 10 дней;
 Марафон – самый длительный по протяженности от 6500 км и по времени до 30 дней. Пример самого знаменитого на планете марафона – Дакар, далее по сложности следует марафон «Шелковый путь». 

О Бахе Италия:

Баха Италия – одно из самых престижных соревнований среди бах,  проводилась уже в 17-й раз и всегда отличалась очень жесткой трассой. В этот раз трасса  в основном проходила по руслу высохшей горной речки, усеянной камнями и непредсказуемыми вымоинами. Естественно, что подобный рельеф требует определенных настроек для автомобиля и навыков вождения у пилота, которых у украинского экипажа в виду дебюта на подобном соревновании быть не могло. Но организаторами соревнования была предусмотрена тренировочная трасса со схожем рельефом боевой трассы. Этим и воспользовался украиский экипаж команды G Force Motorsport.
Экипаж G Force Motorsport:
Отдельно хотелось бы сказать об экипаже команды: первом пилоте - мастере спорта, трехкратном обладателе Кубка Украины по ралли-рейдам, призере марафона «Шелковый путь 2009» и участнике марафона «Дакар 2009» -  Богдане Новицком. Дебютант Кубка ФИА, который благодаря постоянству финишей сегодня с 16 очками возглавляет общий зачет, оставил позади  двукратного Обладателя Кубка ФИА, пятикратного Чемпиона России - Бориса Гадасина и опытного спортсмена, Чемпиона Польши и Чемпиона Европы, призера Дакара 2009 -  Кжиштофа Холовчича. Не говоря об остальных ведущих рейдовиках Европы.  На фоне таких достойных соперников результат украинских спортсменов не может не вселять гордости за «наших». Первенство сохранится за  украинцами до следующего этапа, который пройдет в Испании в июле месяце 2010года.
Второй пилот  - мастер спорта, неоднократный призер и обладатель Кубка Украины и международых соревнований среди вторых пилотов - Виталий Евтехов.
Директор команды G Force Motosport UA - обладатель Кубка Украины по трофи-рейдам 2009, и призер Кубка Украины по ралли-рейдам 2009 -  Дмитрий Цыро  
  

Перспективы развития…
С каждой гонкой пилотом и его командой приобретается все больше опыта. А любой полученный опыт, тем более позитивный, должен работать во благо и приносить новые плоды. Поэтому на благо отечественно автоспорта  на базе украинских команд Авто-Лайф  и Kiev Rally Raid Team была создана новая объединенная команда G Force Motorsport  Ukraine. Помимо экипажа Богдан Новицкий/Витай Евтехов в нее вошли Владислав Кущинский/Дмитрий Цыро, Олег Цируль/Андрей Пирог и Владимир Коробский/Сергей Лисанов. Опыт и наработки, полученные в ходе соревнований, будут реализованы в новых спортивных автомобилях, благо производственная база сервиса команды тюнинг-ателье «Авто-Лайф» позволяет все это воплотить в жизнь. Более того, уже на сегодняшний день любой автолюбитель может пробовать свои силы в ралли-рейдах и отрабатывать навыки внедорожного вождения у профессиональных пилотов.  Для тренировок и участия в соревнованиях  уже есть парк готовых спортивных автомобилей разного уровня подготовки. Начиная со стандартного Land Rover Defender, к спортивному Pajero - обладателю Кубка Украины, полностью подготовленного для участия в соревнованиях. И заканчивая мощным  G Force Proto, который относится к высшему пилотажу водительского мастерства. 
В школе внедорожной езды, расположившейся неподалеку от сервис-партнера из вас сделают настоящего спортсмена, конечно при вашем желании и возможностях… 
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